
令和3年度　押原小学校　児童アンケート集計結果

[生活のこと] 回答　324名（100％）

全　校 1 2 3 4

R3 71 22 6 2 ％

全　校 1 2 3 4

R3 78 19 2 0 ％

全　校 1 2 3 4

R3 94 6 0 0 ％

全　校 1 2 3 4

R3 80 18 2 0 ％

④　先生たちは，わかりやすく授業をしてくれる。

【児童用アンケート】

①　あなたは，楽しく学校生活をおくっている。

②先生たちは，みんなのことをわかってくれて，相談やなやみを聞いてくれる。

③　先生たちは，正しい　ことやいけないことをしっかり教えてくれる。

[学習のこと]

80% 18% 2%0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

1そう思う ２ ややそう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない

71% 22% 6% 2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

1 そう思う ２ややそう思う ３あまりそう思わない ４そう思わない

78% 19% 2%0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

1 そう思う ２ ややそう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない

94% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

1そう思う ２ ややそう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない



全　校 1 2 3 4

R3 76 20 3 1 ％

全　校 1 2 3 4

R3 84 15 1 0 ％

全　校 1 2 3 4

R3 78 19 2 2 ％

全校 1 2 3 4

R3 85 8 5 2 ％

⑧　先生たちは，おうちでの勉強（宿題や自学）を見てくれる。

⑤ 先生たちは，ノートに自分の考えや友だちの考えを書いたり，ふりかえりをしたり，
発表したりすることをしてくれる。

⑥ 先生たちは，正しいことをしようと思える話をしてくれる。

⑦　先生たちは，けんこうについての話をしてくれる。
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[安全のこと]

全　校 1 2 3 4

R3 83 15 1 1 ％

全　校 1 2 3 4

R3 83 16 1 1 ％

全　校 1 2 3 4

R3 89 9 1 1 ％

⑨　先生たちは，登校班での話や帰るときの注意をしてくれる。

⑩　先生たちは，ひなんくんれんやぼうはんくんれんなど危険にそなえての活動をしてくれる。

⑪　先生たちは，コロナの予防をしてくれる。（けんこうチェック表・しょうどく
・マスクをつける・教室のかんき・つくえの消毒など）

83% 15% 1%1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

1そう思う ２ ややそう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない

83% 16% 1%1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

1そう思う ２ ややそう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない

89% 9% 1%1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R3

1そう思う ２ ややそう思う ３ あまりそう思わない ４ そう思わない



[地域のこと]

全　校 1 2 3 4

R3 72 22 3 3 ％

全　校 1 2 3 4

R3 67 22 8 3 ％

全　校 1 2 3 4

R3 70 25 3 2 ％

全　校 1 2 3 4

R3 81 15 3 1 ％

⑬　あなたは，家庭ほうもんやこべつこんだんがおわったあとは，お家の人と学校の
こと（勉強や友だちのこと）について話をしている。

⑮　学校とちいきの人が協力しあっている。（交通安全やあいさつ，クリーン活動など）

⑭　先生たちは，お家の人の考えをわかってくれる。（こうしてほしいという意見など）

⑫　あなたは，先生たちからの連絡やおたよりなどきちんとお家の人に伝えている。
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